Tema ypoka:

[TfpumeHeHue pa3fnMYHbIX
CnocoboB pa3fioXXeHUs Ha
MHOXXWUTESIN MHOro4neHa

[lpe3eHmauuro 8birnosiHuna
LLlypbizuHa U.B.




Llenu ypoka:

[ToBTOPUTL CrOCOBObLI pasfoXeHus
MHOro4YrieHa Ha MHOXUTENM;

3aKpenuTb MoMnyYeHHbIe HaBbIKK NPU
peLleHn NPUMEPOB;

pa3BuBaTb YMEHUE BUOETH, BbIAEMNATb
rmaBHOE, aHann3npoBaTb 1 0000LLIaTh;
NPOOOIKNUTb paboTy Hag pasBUTUEM
MaTeMaTU4eCKoUn peyu;




CriocoObl pa3a0KEHUS HA MHOXKHUTEIU

BbiHeceHue Cnocob =
obLlero PUMEHEHNE
ToVAMnMmMpoOBK
MHOXUTENS 3a Py P PCY
CKOOKU 4




BriHecuTe OOMIMU MHOXXHUTEIL 34 CKOOKU

6m?> — 3mn;

a —a’:

15ab” — Sab;
24x°y +36xy°;
—4x® —18x";

3x* —6x° +9x°;

8ab’ —12a°b —24a°b’;
18y° —12xy° +9y°;
x(a+b)+ y(a+b);
3x(a—b)—-5y(b—a);
2y(n—m)+(m—n);
(x+3)° =3(x+3).




Pazioxxurte Ha MHOXUTEIHN CIIOCOOOM
IPYIIIHUPOBKU

ab — ac + yb — yc;
3x+ 3y —bc —by;
x' —x’ —4x* —4;
a’b’ —a* +a’b” —a;

xa—xb” —ya+zb® —za+ yb’;




OopMyibl COKPAILLIEHHOTO YMHOXEHUA
Cdopmynunpymn HazsaHne opmMyribl U Npasuio,

BblpaxatoLlee a3ty dpopmyny:

(a+ b)) =
(a—bH)° =
(a—bH)(a—+ b)) =
a2 — p2 —
a> —b> =

a> + b°>




Pabora B rpymnmaxs

1 rpynna pellaeTt 3agaHusa ypoBHS A

1.3aKoHuunTe pa3rioxXeHune Ha MHOXUTEJIN.

56> —45=5(6> —9)=".. —3q> +12 = _3(a2 —4):

2. Pa3noxu Ha MHOXUTEnNu:
5x* —5y%; 6a’—6; 48-3y*; 17p’ ~17m’;
ax’ —4a; ec’ —636‘; 3x* —75;18c—2a’c

3. 3aKOH4YUTe pa3fioXeHne Ha MHOXUTErn:

8a® +16a+8=8(a> +2a+1)=..
_3x% +12x—12 = 3(x —4x+4)= .
— 6> —10as —25a° = —(62 +10a6+25a2):




2 TpyIlna pemiaeT 3adaHus ypoBHS b

1.Pa3noxxmute Ha MHOXUTenwu:

a)3e? — 48; 2) —4y> +16;

6)Y19x2 — 1912 ; OI81x" —9x~;

8)ymx> — mc”; e)a® —a’.
2.[pegcraBbTe B BUAE NPOU3BEOEHUSA: a)l8x” +12x + 2;

6)3x> +6xy+3y7;

6) —10x”> + 40ax —40a”.
3. Pasnoxute Ha MHOXUTEnu:;

a)x> —2xy+y° —8x +8y;
6)Ym>(m —3)—2m(m —3)+ (m —3);
8)l —c’ —40(1—02)+ 4(:2(1—02)




Tect 14. IIpecoOpa3oBaHue IICITBIX
BbIPAKECHU M

OTBEThI:
Bap1: O, r, O, r, B;
Bap 2. a, I, B, O, a;

Bap 3: B, B, B, a, O;

Bap4: 1, 1, B, O, T.

Hy n kak? Tbl goBoneH ceoen paboton?
Eule ectb Hag 4Yem nopaboTaTb?




HUror ypokas:

Mbl ¢ BaMun cerogHsi NOBTOPUIN Criocoobl
Pas3fioXeHnsa Ha MHOXUTeNu. A aymato,
4YTO cerogHsa Oblf1o Hag Yem nogymarTb.

Kak Bbl cunTaere: ypok ygancsa?

[TlomMmor N1 oH BaM NMOHATbL TO, YTO eLle
ObINTO HE NOHATO?

Bcem cnacnbo 3a ypok.




JlomaniHee 3ajaHues

[ToBTOPUTL POPMYNbl COKPaLLEHHOIO
YMHOXEHUS,

ctp.185, Ne1010,1011,1012,1013.

[lymalo He CTOUT paccTpamBaTbCs eCchnu
YTO-TO He nony4ymnTtbea!




